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  Invenţia se referă la medicină, şi anume la 
tehnica anatomopatologică medicală. 

Dispozitivul include un vas 1, în care este fixat 
un hamac de tifon 2 şi este instalat un încălzitor 3 
cu termoregulator, un racord de admisiune 4 şi un 
racord de evacuare 5 cu robinet de golire 6 şi capac 
detaşabil 7.  De asemenea vasul 1 este dotat cu un 
barbotor, alcătuit dintr-un compresor cu membrană 
8, unit cu un sistem de ţevi 9 în formă de  reţea, 
instalate pe fundul vasului 1. 
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Descriere:   
Invenţia se referă la medicină, şi anume la tehnica anatomopatologică medicală. 
Este cunoscut dispozitivul de obţinere a preparatelor anatomice corosive care include un vas, în care 

este fixat un hamac de tifon [1]. 
Dispozitivul cunoscut are următoarele dezavantaje. La exploatarea lui pentru intensificarea dezagre-5 

gării ţesuturilor moi ale materialului cadaveric este necesar de a utiliza dispozitive şi operaţiuni 
suplimentare. Astfel, de exemplu, pentru a ridica temperatura soluţiei corosive vasul se amplasează în 
termostat, iar pentru schimbarea soluţiei corosive este necesar de a scoate din ea preparatul anatomic, de 
a elimina soluţia corosivă utilizată, a turna o soluţie nouă şi a amplasa preparatul anatomic în ea. În 
afară de aceasta, în dispozitivul cunoscut ţesuturile moi de asemenea se dezagregă treptat din cauza că 10 
nu se produce amestecarea soluţiei corosive în vas. 

Problema  pe care o rezolvă invenţia solicitată este intensificarea dezagregării ţesuturilor materia-
lului cadaveric şi ameliorarea calităţii preparatului anatomic corosiv obţinut. 

Problema se soluţionează prin aceea că dispozitivul include un vas, în care este fixat un hamac de 
tifon şi este instalat de asemenea un încălzitor cu termoregulator, un racord de admisiune şi un racord 15 
de evacuare cu robinet de golire şi un capac detaşabil. Vasul este dotat cu un barbotor instalat la fundul 
vasului. 

Racordul de admisiune şi racordul de eliminare cu robinetul de golire oferă posibilitatea de a 
schimba soluţia corosivă sau de a adăuga soluţie corosivă fără a acţiona asupra preparatului anatomic, 
ceea ce previne posibilitatea deteriorării lui. În afară de aceasta, racordul de admisiune serveşte pentru 20 
decompresie. Încălzitorul cu termoregulatorul servesc pentru crearea temperaturii necesare a soluţiei 
corosive. Racordul de admisiune şi încălzitorul cu termoregulatorul pot fi instalate în capacul detaşabil. 
Barbotorul constă dintr-un compresor cu membrană instalat mai sus de nivelul soluţiei corosive şi unit 
cu un sistem de ţevi în formă de  reţea. Ţevile sunt dotate cu ajutaje de evacuare orientate perpendicular 
la baza vasului. Orificiile în ajutaje se închid cu supape de reţinere având curăţire automată. Barbotorul 25 
asigură amestecarea soluţiei corosive şi desprinderea particulelor dezagregate de ţesuturi moi ale 
materialului cadaveric datorită acţiunii continue asupra lor a bulelor de aer. Bulele de aer, ciocnindu-se 
cu ţesuturile dezagregate, plesnesc, acţionând astfel continuu asupra lor şi contribuind la curăţirea 
minuţioasă a mulajului de resturile de ţesuturi moi, precum şi la intensificarea procesului de coroziune. 
Datorită celor expuse mai sus se reduce timpul de spălare a preparatului anatomic corosiv obţinut şi prin 30 
aceasta se diminuează distrugerea lui. În afară de aceasta, în cazul încălzirii soluţiei corosive barbotarea 
asigură aceeaşi temperatură în întreg volumul ei. Fundul vasului poate avea o înclinare sub un unghi de 
2…3º în direcţia racordului de evacuare pentru înlăturarea resturilor de ţesuturi moi. 

Rezultatul invenţiei constă în majorarea vitezei de dezagregare a ţesuturilor moi cu curăţirea 
maximă a preparatului anatomic corosiv obţinut de resturile de ţesuturi. 35 

Invenţia se explică cu ajutorul figurilor 1…2, care reprezintă:  
- fig. 1, aspectul general al dispozitivului; 
- fig. 2, secţiunea A-A. 
Dispozitivul include un vas 1, în care este fixat un hamac de tifon 2 şi este instalat un încălzitor 3 cu 

termoregulator, un racord de admisiune 4 şi un racord de evacuare 5 cu robinet de golire 6 şi capac 40 
detaşabil 7.  De asemenea vasul 1 este dotat cu un barbotor, alcătuit dintr-un compresor cu membrană 8, 
unit cu un sistem de ţevi 9 în formă de  reţea, instalate la fundul vasului 1. 

Dispozitivul se utilizează în modul următor. 
Într-un hamac de tifon 2 se amplasează preparatul anatomic, se închide capacul 7 şi prin racordul de 

admisiune 4 se toarnă soluţia corosivă astfel încât preparatul anatomic să fie acoperit complet. Se 45 
stabileşte termoregulatorul la temperatura necesară şi se conectează încălzitorul 3 şi compresorul cu 
membrană 8. În cazul în care este necesară schimbarea soluţiei corosive, se deconectează încălzitorul 3 
şi compresorul cu membrană 8, se deschide robinetul de golire 6 al racordului de evacuare 5. După 
aceasta prin racordul de admisiune 4 se toarnă o soluţie corosivă proaspătă şi se conectează încălzitorul 
3 şi compresorul cu membrană 8. După terminarea dezagregării ţesuturilor moi se deconectează 50 
încălzitorul 3 şi compresorul cu membrană 8, se deschide robinetul de golire 6 al racordului de evacuare 
5. Se deschide capacul detaşabil 7, se spală preparatul corosiv obţinut cu apă şi se scoate din hamacul 
de tifon 2. 
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(57) Revendicare:  

 Dispozitiv de obţinere a preparatelor anatomice corosive, care include un vas, în care este 
fixat un hamac de tifon, caracterizat prin aceea că suplimentar conţine un încălzitor cu termo-5 
regulator, un racord de  admisiune şi un racord de evacuare cu robinet de golire, capac detaşabil, un 
barbotor, alcătuit dintr-un compresor cu membrană, unit cu un sistem de ţevi în formă de reţea, instalate 
pe fundul vasului. 
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